

铁路春运延长至20日

取消“限时6小时进站候车”规定

□晚报记者 裴蕾
通讯员 刘世忠

本报讯 按照全国春运的具体部署,3月14日是春运的最后一天。但郑州火车站近几天客流量仍然

较大,日均发送旅客均在7万人左右,特别是西去乌鲁木齐和往南到珠三角地区的客流居高不下。为保证旅客顺利出行,昨日郑州火车站经过研究,决定把春运延长到3月20日24时结束。

这是郑州火车站为方便旅客出行,连续第四年延长春运时间。

据悉,在延长的期间内,郑州火车站在窗口售票、电话订票等方面都按春运期间的标准和质量严格

执行,并从即日起宣布取消“凭当日车票限时6小时进站候车”的限制,旅客可以持当日车票于当天进站候车。

此外,为缓解太原方向客流和省内短途客流压力,

郑州火车站从3月13日起,加开了往太原的A938次临时客车和4750次旅客列车,A938次列车在郑州的开车时间是19时,4750次列车在郑州的开车时间是12时50分。

机票价格大跳水

郑州直飞深圳、广州、海口等南方城市的航线机票都跌到五折以下

□晚报记者 王菁

本报讯 随着民航客运进入淡季,一些航空公司为促销也学商场惯用的“买一送一”吸引眼球。深航郑州公司昨日发布消息称,购买深航任一航线机票的旅客加99元可获赠深航的特价机票一张。

春运接近尾声,民航机票价格在春节和元宵节过后,纷纷大打折扣。记者从市区多家民航售票点了解到,近日郑州直飞深圳、广州、海口等南方城市的航线机票都跌

到五折以下。深航东方红售票处3月14日正式售票。3月14日至15日在该售票处购买深航郑州始发任一航线机票的旅客,均可获得内含100元机票礼券的红包一份。

另外,这两天到该售票处购买深航机票的当日前5名旅客,限乘机人本人加99元可获赠深航郑州公司郑州—杭州、郑州—沈阳、郑州—广州航班的特价机票一张,但附赠机票不含机场建设费和燃油附加费。

线索提供 隋伟



九成农民工不会正确戴安全帽

昨日上午,金水区龙子湖街道办事处安置小区工地,举办了一场“正确佩戴安全帽比赛”。比赛中,很多工人戴安全帽的方式都十分随意。比赛结果显示,九成农民工不会正确戴安全帽。

本报记者 孙庆辉 实习生 陈琳 余维娟/文 晚报记者 常亮/图

明日“政府在线”
畅谈社区医疗

□晚报记者 裴蕾

本报讯 今年,本市将建立新型城市医疗服务体系,居民步行15分钟即可获得医疗服务。对于这一看病新途径,市民如果有疑问,明日上午10时至11时,郑州市卫生局局长陈德宇,将通过郑州市人民政府网站(www.zhengzhou.gov.cn)举办的“在线访谈”栏目,接受网友有关社区卫生服务问题的提问。

为了及时掌握网民关注的相关热点和焦点问题,今日下午4时至6时,市政府网站将公开征集网民关于社区卫生服务的意见。

下月,省人事厅
举办两场招聘会

□晚报记者 陈静
实习生 王映

本报讯 4月,河南省人事厅将在省人才市场举办两场招聘会,主要面向高校毕业生和中高级人才。这两场招聘会的时间分别是:4月6日至7日的上午8时到下午4时,4月29日的上午8时到下午4时。地点都在位于经二路与红旗路交叉口的河南人才市场内。求职者可登录中国中原人才网(www.zyrc.com.cn)查看各种招聘信息。



图为妇联领导与武警医院院领导为启动仪式揭幕

——【核心提示】——

“三·八”妇女节之际,女性健康问题再次成为世人关注的话题。武警医院作为河南众多医疗机构之一,也把女性健康问题作为三月重要医疗关注对象,从而,一场由河南省妇联宣传部、《大河健康报》、《妇女生活》杂志社主办,武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”隆重举行了。从而为这项关注女性健康的公益活动揭开了序幕——

警民联手,

女性健康更有保障

——河南关爱女性卫生健康工程正式启动

3月7日,由河南省妇联、《大河健康报》、《妇女生活》杂志社主办,由武警河南总队医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”在武警河南总队医院正式启动。

现代女性是社会主义现代化建设的重要参与者,是支撑整个社会的半边天,背负着家庭、事业的双重负担,扮演着母亲、妻子、女儿的多重角色,加上自身特殊的生理结构、沉重的生活负担,使她们面临着严重的健康隐患,稍不注意,妇科疾病就会不期而遇,困扰着女性朋友,给女性的生活、工作等带来极大的不便,使女性苦不

堪言。据统计,我国50%左右的育龄期女性患有不同程度的妇科疾病,妇科疾病已成为影响女性正常生活的重要因素。

据了解,此次“河南关爱女性卫生健康工程”,从多方面改善女性的健康状况,提高女性的保健意识,增强女性朋友的身体素质等作为此次活动的宗旨。省卫生厅、省妇联、《大河健康报》、《妇女生活杂志》社、武警医院等有关单位,多方筹备,积极配合,从而更好地服务女性朋友们的欢迎。

河南省妇联领导在活动会议上说:“推

进女性健康事业,加强女性疾病普查普治工作,提高妇科常见病多发病的普查普治率,全面提升女性的健康状况,改变她们的健康意识,摆脱妇科疾病的困扰,是此次活动的主要任务和宗旨。”这些暖心的话当即受到了参加会议的女性朋友们的欢迎。

来自上海的专家朱佩英教授认为,由于时代的发展,女性生活压力的加重,女性朋友在繁忙的工作中,忽略自身的健康状况,致使有病不知、有病不医等情况相当普遍。河南省是全国人口第一大省,据不完全统计,将有超过百万的女

性正在遭受妇科疾病的困扰。有病治病,无病防病,全面提高健康意识已是当务之急。

据了解,本次活动将从3月份起持续7个月。期间,除了在全省范围内开展有奖知识竞赛等活动外,还将由武警医院组织专家、教授深入到郑州市各个居民社区,免费为广大女性朋友举办大型义诊、健康知识讲座、健康咨询等一系列公益活动。另外,他们将组织我省各大品牌医院的知名妇科专家、教授共同编印《河南关爱女性卫生健康知识手册》40万份免费向社会赠阅。

省妇联等部门对本次活动的惟一承办单位武警河南总队医院作了高度的评价:“作为省内知名的驻军医院,武警河南总队医院不仅医疗水平、医德医风广受群众好评,而且始终有一份关爱社会弱势群体的仁爱之心,尤其是近年来持续开展的妇科病免费普查、爱心援助工程等,都体现了对广大妇女的深情厚谊。启动仪式上,省妇联还向武警医院颁发了‘河南关爱女性卫生健康特殊贡献奖’荣誉铜牌。”

妇科中心柳书勤主任说,武警医院愿以“河南关爱女性卫生健康工程”为契机,在医院一流的设备与技术的前提下,继续发扬人性化的诊疗服务让更多的患者朋友早日摆脱疾病的困扰。同时,柳主任告诉大家,活动期间(3月8日~4月8日)凡到武警医院就诊的女性朋友,均可享受以下关爱:

- ★免挂号费、会诊费;
- ★免妇科检查费;
- ★免早早孕检查费;
- ★免白带常规检查费;
- ★妇科B超、阴超检查费半价;
- ★数码Leep(利普)刀手术费优惠180元;
- ★超导可视无痛人流免手术费;
- ★子宫肌瘤手术费优惠450元;
- ★宫血消融术手术费优惠240元。

这项活动从今年3月7日正式启动,武警医院将开通公益热线(0371-66969787),直接为女性朋友提供服务。